

Звіт про базове відстеження результативності
регуляторного акта - рішення Покровської селищної ради
від 19.06.2020 року № Р-1594-55/VII «Про встановлення збору за місця для
паркування транспортних засобів на 2021 рік на території
Покровської селищної ради»

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення Покровської селищної ради «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради».

2. Назва виконавця заходів з відстеження: Виконавчий комітет Покровської селищної ради.

3. Цілі прийняття акта: встановлення ставки збору за місця для паркування транспортних засобів на спеціальних земельних ділянках, визначених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів на території Покровської селищної ради відповідно до вимог Податкового кодексу України; покращення місцевого економічного розвитку через поповнення дохідної частини бюджету селищної об'єднаної територіальної громади за рахунок сплати збору за місця для паркування транспортних засобів; впорядкування місць для паркування транспортних засобів на території Покровської селищної ради.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 01.06.2020 року до 30.06.2020 року (включно).

5. Тип відстеження: базове.

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність регуляторного акта, а також спосіб одержання даних: аналіз інформації отриманої листом від Покровської ДПП Західно-Донбаського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області щодо кількості суб'єктів господарювання та надходження податків до бюджету селищної об'єднаної територіальної громади від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів, а також інформування у ЗМІ з основних положень регуляторного акта суб'єктів господарювання.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності регуляторного акта.

Враховуючи цілі прийняття акта, для відстеження результативності регуляторного акта були визначені такі показники результативності:

- Прогнозна кількість платників збору за місця для паркування транспортних засобів, осіб.
- Прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, кв.м.
- Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік, грн.

Прогнозна кількість платників збору за місця для паркування транспортних засобів.

Рішення Покровської селищної ради поширюється на суб'єктів господарювання, які є платниками збору за місця для паркування транспортних засобів. За інформацією Покровської ДПІ Західно-Донбаського управління ГУ ДПС у Дніпропетровській області (лист від 10.03.2020 року № 25319/04-36-54-50) на податковому обліку не перебувають платники зі збору за місця для паркування транспортних засобів. Тому, прогнозується, що у 2021 році з'явиться один суб'єкт господарювання із організації та провадження діяльності із паркування транспортних засобів.

Прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності.

Згідно переліку спеціалізованих земельних ділянок, визначених для організації та провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів та способу їх проставлення на території Покровської селищної ради визначено площу у розмірі 983,75 кв.м. Тому, прогнозується, що у разі появи одного суб'єкта господарювання буде повністю використовуватися всі спеціалізовані земельні ділянки для паркування.

Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік.

Прогнозна сума надходження до бюджету селищної об'єднаної територіальної громади у 2021 році від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів розраховано із встановленої ставки збору за місця для паркування транспортних засобів за кожний день провадження діяльності із забезпечення паркування транспортних засобів у гривнях за 1 кв. метр площі земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності, у розмірі 0,01 відсотка мінімальної заробітної плати, установленної законом на 1 січня податкового (звітного) року. Мінімальна заробітна плата на 2021 рік прогнозується у розмірі 5003 грн згідно листа Міністерства фінансів України від 03.09.2019 року №04110-09-10/22087 «Щодо підготовки бюджетних запитів на 2020 – 2022 роки». Прогнозна площа земельної ділянки – 983,75 кв.м. відведена для організації та провадження такої діяльності у 2021 році. Робочі дні у 2021 році (252 робочі дні). У зв'язку з цим прогнозується надходження у розмірі 123 953,76 грн до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік.

Розрахунок:

$5003 \text{ грн} * 0,01\% = 0,50 \text{ грн}$ за 1 кв.м. за один день провадження діяльності
 $0,50 \text{ грн/кв.м./день} * 983,75 \text{ кв.м.} = 491,88 \text{ грн}$ за один день провадження діяльності на всій відведеній площі із паркування транспортних засобів
 $491,88 \text{ грн} * 252 \text{ робочі дні у 2021 році} = 123 953,76 \text{ грн}$ надходження коштів до бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік.

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей.

Момент введення у дію регуляторного акта - рішення Покровської селищної ради від 19.06.2020 року №Р-1594-55/VII «Про встановлення збору за місця для паркування транспортних засобів на 2021 рік на території Покровської селищної ради» є 1 січня 2021 року. У зв'язку з цим, оцінка результатів реалізації положень регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей на момент базового відстеження здійснити не можливо. Але під час базового відстеження, тобто на

момент введення в дію регуляторного акту, визначено такі значення показників результативності:

<i>Показник</i>	<i>На момент введення в дію регуляторного акта</i>
Прогнозна кількість платників збору за місця для паркування транспортних засобів*, осіб	1
Прогнозна площа земельної ділянки, відведеної для організації та провадження такої діяльності**, кв.м.	983,75
Надходження коштів до місцевого бюджету від сплати збору за місця для паркування транспортних засобів за 2021 рік***, грн.	123 953,76

Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступінь досягнення визначених цілей буде здійснена при проведенні повторного відстеження результативності регуляторного акта згідно вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Покровський селищний голова

Спасаєва

С.А. СПАЖЕВА

30.06.2020 року